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Obec Stará Lysá

 DOKUMENTACE KE KRIZOVÉMU ŘÍZENÍ 2022

dle zák. 240/2000 Sb., Zákon o krizovém řízení
Obec Stará Lysá má k 1.1.2022   797 občanů, z toho je 186 cizinců.

Obec se skládá ze dvou částí obce: část obce Stará Lysá a část obce Čihadla.

Obec nemá zřízen krizový štáb. V případě potřeby by funkci krizového štábu plnila krizová skupina v počtu 3 lidí (starosta, místostarosta, velitel JPO). 

Informační systém, komunikační prostředky a pomůcky k řešení krizové situace:

Obec použije obecní rozhlas, mobilní telefony, mail, webové stránky obce www.staralysa.cz.

Na webu obce je umístěn odkaz na záchranný kruh, dále je umístěn informační banner a vytvořen nový odkaz menu Dokumenty pro řešení mimořádných a krizových situací, kde je metodika pro veřejnost, jak postupovat při mimořádné události.

Varování a informování osob nacházejících se na území obce:

Na budově bývalé školy je instalována elektrická rotační siréna a v obci je bezdrátový rozhlas. Oboje zapojené do Jednotného systému varování a vyrozumění (JSVV). Náhradní způsoby informování obyvatelstva: mobilní telefony, webové stránky obce www.staralysa.cz, hromadné rozesílání e-mailů.

Evakuace a nouzové přežití obyvatelstva:

pro případ nutnosti bude prostor soustředění i jako přijímací středisko sloužit budova Pohostinství Stará Lysá č.p. 51. Tato budova bude sloužit k zajištění nouzového přežití. Pro nouzové ubytování je tím zajištěna kapacita pro cca 50 osob. Taktéž pro nouzové stravování je v těchto prostorách možnost přípravy 100 porcí/den. K zásobování pitnou vodou slouží obecní vodovod, který provozuje VaK Nymburk. V případě nutnosti by byly rozmístěny cisterny s pitnou vodou VaK Nymburk, případně balená voda. Co se týká zásobování potravinami, je možno využít místní obchod s potravinami Stará Lysá č.p. 21, dále obchody v Lysé nad Labem (4km).

Přechodné změny pobytu:
obec obdržela heslo do webové aplikace na evidenci přechodných pobytů při vyhlášení krizového stavu. Funkčnost hesla byla ověřena. Veškeré dokumenty jsou uloženy v listinné podobě v krizové dokumentaci, tak v elektronické podobě.
Veřejný pořádek:

veřejný pořádek v případě mimořádné nebo krizové události bude zajištěn ve spolupráci s Policií ČR, obvodní oddělení Milovice.

Úkoly stanovené krizovým plánem ORP Lysá nad Labem:

obecné informace jsou poskytovány prostřednictvím webu obce, úřední desky, obecního rozhlasu, na zasedáních zastupitelstva obce. Tímto způsobem jsou informovány i fyzické a právnické osoby působící na území obce.

Podklady, rozpočet:
na přípravu a řešení krizových situací je v rozpočtu obce vyčleněna částka 20.000,-Kč. Obec využívá podkladových map v listinné i elektronické podobě. Pro veřejnost je přístupný mapový portál na webu obce.

Vypracoval:

Petr Vančík, starosta obce

Ve Staré Lysé dne 18.5.2022
